

# 中國漁船沉沒 5菲船員等39人遇難



這是斯里蘭卡海軍5月23日拍攝並於5月24日公佈的資料照片，顯示了一艘在印度洋傾覆的中國漁船魯蓬遠漁028。斯里蘭卡海軍5月24日表示，已經在船上找到了14具屍體。這艘船上週傾覆，船上有39名船員，包括5名菲籍船員。這一發現是在中國政府初步調查得出沒有倖存者的結論一天後發現的。

## 須嚴防不法份子 藉使館名義詐騙

本報訊：據中國駐菲大使館消息，近年來，不時有不法分子假冒中國駐菲律賓大使館名義實施電信詐騙，使館曾多次就此發佈公告提醒在菲同胞注意防範。

近日，大使館再次收到相關反映，不法分子假冒使館工作人員騙取當事人姓名、生日、證件等個人或家庭信息並誘導轉賬匯款，實施詐騙的口徑包括當事人與國內犯罪分子同名需取消護照、涉案需核實身份、將被取消簽證等。

大使館在此再次鄭重提醒大家：我館不會以電話方式通知當事人涉案，不會向任何人索要個人銀行卡或賬戶信息，不會通過電

話要求轉賬匯款。

無論犯罪分子如何翻新詐騙手段，請大家牢記：對來源不明的電話，務必保持高度警惕，小心甄別；對未經核實的涉案信息不要相信，務必謹慎核實；不要在電話中提供個人重要信息，更不要輕易轉賬匯款。

如接到疑似詐騙電話，建議直接掛斷。如您的確正在使館辦理相關業務或無法辨別是否為詐騙電話，請及時向駐菲律賓使館或外交部全球領事保護與服務應急熱線核實。如不幸上當受騙，應及時向菲律賓警方報案。如款項系通過國內銀行轉賬，還可向國內戶籍所在地公安機關報案。

菲律賓報警急救電話: 911

外交部全球領事保護與服務應急熱線(24小時): +86-10-12308; +86-10-65612308  
中國駐菲律賓使館領事保護與協助電話: +63-2-82311033  
中國駐菲律賓使館證件諮詢熱線: +63-9275029196  
中國駐宿務總領館領事保護與協助電話: +63-32-3430008  
中國駐: 佬沃領事館領事保護與協助電話: +63-9178051226  
中國駐納卯總領館領事保護與協助電話: +63-9055545911

## 株藝併佬市與湖州市簽訂 締結友好交流關係意向書

中新社湖州5月24日電：2023中國—東盟可持續發展合作大會24日在浙江省湖州市開幕。大會以「合作共贏 綠色發展」為主題，充分利用《區域全面經濟夥伴關係協定》(RCEP)生效機遇，通過雙向經貿投資對話與交流，互鑒經驗、凝聚共識。

2023年是共建「一帶一路」倡議提出10周年，也是中國加入《東南亞友好合作條約》20周年。中國東盟合作面臨新機遇。

外交部亞洲司大使王福康在致辭中表示。「東盟地區擁有豐富的自然資源，清潔能源種類繁多，風能、太陽能、地熱能等儲備豐富，發展綠色經濟和清潔能源具備天然優勢。

近年來，中國加快推進能源結構調整，大力實施可再生能源替代行動，能源結構持續優化，產業結構加快綠色轉型。」中國—東盟中心秘書長史忠俊說。

史忠俊表示，中國與東盟國家資源及產業優勢互補、發展經驗可相互借鑒，雙方在綠色低碳、清潔能源等領域合作潛力巨大。

關於深化中國和東盟在經貿領域的合作，浙江省人民政府外事辦公室副主任陳江風說，目前《區域全面經濟夥伴關係協定》

(RCEP)已經正式生效，這為彼此經貿合作提供了新的機遇，「希望在『一帶一路』倡議和RCEP框架下，加強企業間交流，鼓勵企業到對方投資，進一步擴大貿易規模。」

記者瞭解到，大會舉辦地湖州地處長江三角洲核心區域，中國第三大淡水湖——太湖南岸，是一座有著近2300年建置史的江南古城，中國絲綢文化、湖筆文化、茶文化和瓷文化在當地發源演進。

作為『綠水青山就是金山銀山』理念誕生地，湖州將在中國—東盟合作框架下，持續深化與東盟各方的交流合作，特別是在科技創新、數字化轉型、經濟社會低碳化發展、農業現代化等諸多方面加強務實合作和經驗互鑒，共同探索可持續發展道路，為中國—東盟全面戰略夥伴關係發展貢獻更多地力量。」

湖州市委副書記、市長洪湖鵬表示。當日，湖州市與菲律賓加牙鄧省株藝併佬市簽訂締結友好交流關係意向書；湖州市貿促會(湖州國際商會)與東盟—中國工商總會簽訂友好商會合作協議書，湖州市職業技術學院與東盟東部增長區馬來西亞沙巴商務理事會教育委員會簽訂教育交流合作框架協議。



週三，計順市的一個貧民窟發生火災，居民們正在搶救有價值的物品。據消防局稱，火災發生在凌晨4點14分左右，並於8點08分宣佈火災已經熄滅，一名身份不明的女子死亡。